
 

 

 
 

Poznań, dnia 21.03.2023r. 

Oznaczenie sprawy: PN-32/23 

 
Uczestnicy postępowania 

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
na dostawę rękawic chirurgicznych i diagnostycznych 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie 
art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami: 
 
Pytanie 
Cześć 1, pozycja1 
Prosimy Zamawiającego o informację czy ma na myśli rękawice mikroteksturowane na całej powierzchni chwytnej lub posiadające 
warstwę antypoślizgową na całej powierzchni? 
Odpowiedź: 
Zamawiającemu zależy na powierzchni mikroteksturowanej. 
 
Pytanie 
Cześć 1, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na dłoni 0,18mm+/-0,01? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 
Cześć 1, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice składane na pół? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 
Cześć 1, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice o grubości na palcu 0,22mm+/-0,02, na dłoni 0,19mm+/-0,01, na mankiecie 0,17mm+/-0,01? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 
Cześć 2, pozycja1 
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zgodności z normą ISO 9001 potwierdzone certyfikatem jednostki notyfikowanej? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
 
 
 
 



 

 

Pytanie 
Cześć 2, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice składane na pół? 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 
Cześć 2, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice w opakowaniu zewnętrznym foliowym? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 
Cześć 3, pozycja1 
Prosimy Zamawiającego o informację czy ma na myśli rękawice o AQL 0,65? 
Odpowiedź: 
Omyłka pisarska, Zamawiający ma na myśli AQL 0,65. 
 
Pytanie 
Cześć 3, pozycja1 
Prosimy Zamawiającego o informację czy ma na myśli rękawice neoprenowe (wykonane z chloroprenu)? 
Odpowiedź: 
Tak , Zamawiający ma na myśli rękawice neoprenowe. 
 
Pytanie 
Cześć 3, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice o następujących parametrach: 
Rękawice chirurgiczne, bezlateksowe, syntetyczne wykonane z polichloroprenu, bezpudrowe, sterylne, kolor brązowy, kształt 
anatomiczny zapewniający prawidłowe przyleganie rękawicy, rolowany mankiet, obustronnie polimerowane. Długość rękawicy min 
280mm, grubość rękawicy na palcu: 0,20±0,02, dłoni 0,18±0,02mm, mankiecie 0,16±0,02mm. Mediana siły zrywu: min 13N 
potwierdzona badaniami wg EN 455 z jednostki notyfikowanej. Wyrób medyczny klasy IIa i środek ochrony indywidualnej kat. III (Typ 
A). Zgodne z wymaganiami EN 455 i ASTM D3577. Odporne na przenikanie wirusów zgodnie z normą ASTM F1671 oraz EN ISO 374-5. 
Odporne na przenikanie: min 6 substancji chemicznych zgodnie z EN ISO 374-1 w tym min. 4 substancje na poziomie 6, odporne na 
przenikanie cytostatyków zgodnie z normą EN 374-3 (min 5 cytostatyków na min 3 poziomie). Zgodne z EN 374-1,2,3. Pozbawione 
DPT, ZMBT, MBT- potwierdzone raportem z badań jednostki niezależnej. Rękawice pakowane podwójnie – opakowanie wewnętrzne 
papierowe z oznaczeniem rozmiaru rękawicy oraz rozróżnieniem lewej i prawej dłoni, opakowanie zewnętrzne foliowe. Termin 
ważności 5 lat, sterylizowane radiacyjnie promieniami Gamma. Rozmiar 6,5-9,0? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 
Cześć 5, pozycja1 
Czy Zamawiający dopuści rękawice teksturowane na palcach? 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 
Cześć 8, pozycja1 
Czy Zamawiający oczekuje aby zaoferowane rękawice były czyste mikrobiologicznie, zbadane zwalidowaną metodą badawczą, 
potwierdzone raportem akredytowanego laboratorium mikrobiologicznego? 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga takiej informacji. 
 
Pytanie 
SWZ, przedmiotowe środki dowodowe 



 

 

Prosimy Zamawiającego o informację czy oczekuje załączenia do oferty próbek wszystkich rękawic (chirurgicznych i diagnostycznych) 
po 4 pary czy zapis ten dotyczy jedynie rękawic chirurgicznych, a dla rękawic diagnostycznych Zamawiający oczekuje załączenia  np. 
opakowania rękawic w dowolnym rozmiarze? 
Odpowiedź: 
Zamawiający oczekuje przedłożenia próbek w ilości 4 par w oryginalnym opakowaniu dla każdej części nie wskazując konkretnego 
rozmiaru dla danej próbki, jednakże dobrą wolą oferentów będzie przedłożenie próbki w najczęściej używanych rozmiarach tj: 7,8 dla 
rękawic chirurgicznych i M, L dla pozostałych. 
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